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ORDEM DO DIA 

4ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADANO DIA 30 DE JULHODE 2015 

 

REQUERIMENTOS - 04 

 

Nº081/15- A Vereadora Nayara Feldno uso de suas atribuições legais requer, ouvido plenário, seja 

encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, solicitando que seja 

instalado placa indicativa da localidade de Vieiras, na BR 277, entre os Km 201-202. 

 

Nº 082/15 - A Vereadora Ana Paula Wendlerno uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, solicitando 

que seja instalado placa indicativa de acesso a comunidade de Passo do Tio Paulo na PR 151, no 

Km 398. 

 

Nº 083/15 -A Vereadora LoianeRusgoskiBoaventurano uso de suas atribuições legais requer,ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Planejamento, solicitando informações em 

relação ao projeto de construção de casas populares.  

 

Nº 088/15 - A Vereadora Gabrielle Favile de Oliveira, por iniciativa da Vereadora suplente Priscila 

de Castro Souza, no uso de suas atribuições legais requer,ouvido plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria de Estado de Educação, solicitando que seja construído refeitório na Escola 

Estadual Flávio Santos, na localidade de Faxinaldos Quartins.  

 

 

INDICAÇÕES – 20 

 

Nº 057/15 - A Vereadora LoianeRugoski Boaventurano uso de suas atribuições legais,indica à 

Secretaria demeio Ambiente, por iniciativa do Vereador suplente Deivi Hudson Turek, que seja 

efetuado mensalmente, a coleta do lixo reciclável nas localidades do interior com datas e lugares 

fixos para a coleta.  

 

Nº 058/15 - A Vereadora Elaine de Góes no uso de suas atribuições legais, indicaao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal que determine ao setor competente a instalação de uma academia ao ar livre, na 

localidade de Queimadas. 
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Nº 059/15- A Vereadora Gabrielle Favile de Oliveira, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado a revitalização e colocação das lixeiras em 

toda a ciclovia da PR-151. 

 

Nº 060/15- A Vereadora Gabrielle Favile de Oliveira,no uso de suas atribuições legais, 

indicaSecretaria de Obras e Infraestrutura que seja realizado a reconstrução da calçada na Praça 

Francisco Ristow (Praça do Chafariz) na Rua XV de Novembro. 

 

Nº 061/15 - O VereadorIzaacLederer Junior no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, por iniciativa da Vereadora suplente Samara Linhares, que veja da 

possibilidade de implantar estacionamento regulamentado, no calçadão da Rua Conceição e suas 

referidas travessias. 

 

Nº 062/15 - O VereadorIzaacLederer Junior no uso de suas atribuições legais, indicaSecretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizada operação tapa buracos na Rua Jacob Giesbrecht, 

localizada na localidade de Witmarsum. 

 

Nº063/15- O VereadorIzaacLederer Junior no uso de suas atribuições legais, indicaSecretaria de 

Obras e Infraestrutura,que seja realizado pavimentação asfáltica na Rua Oscár Teixeira de Oliveira, 

a partir da esquina com a Rua Roberto Stalschimidt, localizada no bairro da Vila Rosa.  

 

Nº 064/15 - A Vereadora Nayara Feldno uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras 

e Infraestrutura, que seja realizada operação tapa buracos na estrada que se inicia na propriedade do 

Sr. Carlito de Goes e estende-se até a propriedade do Sr. Rogerio Przybyszswski, na localidade 

de Vieiras. 

 
Nº 065/15 - A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura,que seja realizado recapeamento asfáltico na estrada que se inicia na 

propriedade da Srª. Elizete Bochenek e se estende até a propriedade do Sr. JosneiSerrato, na 

localidade de Campestre de Vieiras. 
 

Nº 066/15 - A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura,que seja realizado o patrolamento e o cascalhamento da estrada que se inicia 

na propriedade do Sr. DoraciMehl e se estende até a propriedade do Srª. Vilma Mioduski, na 

localidade de Vieiras.  

 

Nº 067/15 - A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura,por iniciativa do Vereador suplente Breno Toaldo Brito, que seja realizada 

pavimentação asfáltica na Rua Barão do Rio Branco, entre as Ruas Ottoni Ferreira Maciel e Santos 

Dumont. 
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Nº 068/15 - O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos no uso de suas atribuições legais, indicaà 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, por iniciativa da Vereadora suplente Erica Fernanda Margraf, 

que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada que se inicia na propriedade do Sr. 

Luiz Carlos Paris até o Colégio Estadual do Campo João Sidorko, na localidade de Santa Bárbara.  

 

Nº 069/15 - O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos no uso de suas atribuições legais, indicaà 

Secretaria de Esporte e Cultura, que veja da possibilidade da aquisição de piano digital ou teclado e 

caixa acústica para o Coral Municipal Vozes de Palmeira.  

 

Nº 070/15 - A Vereadora Daniella Heinenno uso de suas atribuições legais,indica á Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, a construção de área de lazer e instalação de uma academia ao ar livre, no 

Núcleo Papiros. 

 

Nº 071/15 - A Vereadora Angela Aparecida Hass no uso de suas atribuições legais, indica á 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, ampliação da rede de iluminação pública na Rua André Gumi, 

localizada no bairro Rocio I. 

 

Nº 072/15 - O Vereador Donato A. Correia de Limano uso de suas atribuições legais, indica á 

Secretaria de Obras e Infraestrutura,que seja realizada a pavimentação asfáltica na Rua Conselheiro 

Jesuíno Marcondes, desde a Rua José Rigoni até onde for necessário. 

 

Nº 073/15 - O Vereador Donato A. Correia de Limano uso de suas atribuições legais, indicaao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, por iniciativa da Vereadora suplente Ellen Puchalski, que veja da 

possibilidade da instalação de uma Passarela no Km 184 da BR-277, na localidade de Colônia 

Maciel. 

 

Nº 074/15 - O Vereador Donato A. Correia de Limano uso de suas atribuições legais, indica á 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que veja da contratação de novos garis. 

 

Nº 075/15 - A Vereadora Angela Aparecida Hass no uso de suas atribuições legais, indicaà 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a pavimentação asfáltica, na Rua Rosa 

Mildemberg Mayer, desde a Rua Cap. João Padilha de Oliveira, até o seu final, localizada na Vila 

Mayer. 

 

Nº76/15 - O VereadorIzaacLederer Junior no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizada recuperação asfáltica da estrada que liga a BR-277 até a 

BR-376, a cabeceira da ponte sobre a linha férrea, e colocação de guardrails nas pontes sobre a 

linha férrea e rio do Salto. 

 

Nº 77/15 - O Vereador Izaac Lederer Junior no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, a colocação de redutores viários, placas com identificação de ponte 

estreita e redução de velocidade, faixas refletivas, na estrada que liga a BR-277 até a BR-376, nas 

proximidades das pontes sobre a linha férrea e sobre o rio do Salto 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA OS ANTEPROJETOS DE LEI:01 

 

Nº 006- Institui o Programa de “Lixo Reciclado na Escola” nas unidades da Rede Municipal de 

Ensino e dá outras providências.–Vereadora Elaine de Goes. 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI:04 

 

Nº 0022- Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de materiais de divulgação do tratamento 

gratuito para dependentes de tabaco pelo Sistema Único de Saúde (SUS) nos estabelecimentos que 

comercializem produtos fumígenos e dá outras providências. - Vereadora Nayara Feld. 

 

Nº0023- Institui o Dia do Ciclismo em Palmeira no Município de Palmeira e dá outras providências. 

- Vereador Donato A. Correia de Lima. 

 

Nº 0024- Dispõe sobre a exigência de laudo técnico dos equipamentos infláveis de 

diversãoinstalados nos locais que especifica e dá providência. - Vereador Izaac Lederer Junior. 

 

Nº 0025- Institui a Semana Municipal de Conscientização no Trânsito, e dá outras Providências.  

-Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos. 

 

 

 


